KonrposbHasi pabora

Qamuans rpyIa
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1. Cdopmymuposars u pemuthb 3anaay HItypma-JTuysusis qist Kpaesoii 3agaau: (56)
5 . 3
Ut = a um—7u+sm?, O<z<m, t>0,
u(t,0) = ug(t,7) = u(0,z) = 0.
2. Pemurs Bagaay Komm: (46)

Up = Uge + €22 p 1 w(0,z) = .
3. Pemnrs KkpaeByto 3a1a4y: (40)

T
ut:a2um—ﬂu+sinf, O<z<L,t>0, 8=const,

u(t,0) = u(t,L) = u(0,z) = 0.
4. Pemurs Bamaay Komm: (46)

Ut = 2(Ugg + Uyy) + 3t2, u(0,z) = 2 — 2, u((),a:) =xz+vy. (46)

5. CdopMyamnpoBarh MOCTAHOBKY ciemyromux 3ajgad: (14141=36)

(a) Bamaay Komm mis ypasnennst xosebamnst meMopansr. (16)
(b) 3-10 KpaeByIo 3ajady Jisi ypaBHEHUs KoyiebaHusi CTPYHBL. (16)

(c) 2-10 KpaeByIo 3aja4y JJisi ypaBHEHUsI TEILIONPOBOJAHOCTH B cTepKHe. (16)




